

## Da, va veni și Ziua mare...

Da, va veni și Ziua mare de nesfârșite veșnicii,  
Când după noaptea cu zăvoare, la noi Isus va reveni.  
Atunci, din cele patru vânturi, cu îngerii ne-om aduna  
Spre-a Mirelui întâmpinare, și Fața Lui o vom vedea.

Ce glorie și ce strălucire ne vor acoperi în nor,  
Când El și noi într-o unire, vom fi o turmă și-un Păstor!  
Ca ploaia-n aria cosită, ca un șuvoi peste câmpii,  
Așa va fi atunci fiorul de nesfârșite bucurii.

Sub Cerul nou, și-n lumea nouă, vom locui pe-un nou Pământ,  
Toți cei zdrobiți acum sub cruce, uniți în sfântul legământ.  
Și din țăriile măririi, împodobită ca un vis,  
Va coborî Cetatea sfântă, cu zidurile de iaspis.

Ne vom întoarce toți acasă, în al Sionului hotar  
Ca porumbeii care zboară și se adună-n porumbar.  
Chiar Dumnezeu ne va fi Soare, și Templu ne va fi tot El,  
Iar diadema sclipitoare o va purta Slăvitul Miel.

În holde spicele bogate și coapte se vor legăna  
Cum se apleacă cedrii falnici sub sarcina zăpezii grea;  
Va fi atunci belșug de grâne, până în vârful munților,  
Căci slava Domnul va umple pământul nou al sfinților.

Vom alerga la pomul vieții pe auritele poteci,  
Va fi dreptate și iubire și înfrățire-n veci de veci.  
Nu va fi țipăt, nici durere, și moartea nu va mai domni,  
Ci Sfânta Lui Împărăție din neam în neam va dăinui.

O, Doamne, vino mai degrabă, Te așteptăm cu-atâta dor,  
Așa cum pajiștea așteaptă setoasă roua zorilor.  
Iată în hainele de nuntă, Mireasa Ta s-a pregătit;  
Te așteptăm să vii, Isuse! O vino Mire preaiubit! (V.P.)

### Cea mai înaltă onoare

Harry Ironside, vestitul predicator american din generația trecută, fiind la Londra la o evanghelizare, într-o seara a fost condus până la hotel de doi demnitari, lordul Aberdeen și lordul de Norwich. Fiind american, Ironside nu știa exact cum să se adreseze celor doi bărbați din înalta societate a Londrei, și i-a întrebat. Lordul Aberdeen i-a răspuns imediat:

— Dragul meu frate, cheamă-ne simplu, *frați în Hristos Domnul*. Nu cunosc nici o onoare mai înaltă decât aceasta.

Biserica Baptistă Română din Metropola Chicago  
484 E. Northwest Hwy (505 State Street), Des Plaines, IL 60016  
Radio: WEEF 1430AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00  
<http://www.rbc-chicago.org>

## Buletin Duminical



### Binecuvântați pe cei ce vă blastămă

În cazul nedreptății suferite din partea altora, firea pământească dă o singură ripostă: răzbunarea. Sfânta Scriptură ne dă mai multe trepte de comportare: poți să ierți, poți să uiți, poți să răsplătești cu bine, și poți să binecuvintezi.

Charles B. Flood a scris o carte, „Lee: Ultimii Ani”, o carte biografică a generalului sudist Robert E. Lee din timpul Războiului Civil american. În cartea sa povestește o întâmplare în care, după terminarea războiului, cel mai crud în istoria Statelor Unite, Lee trecea prin Kentucky în vizită la o familie de prieteni. Femeia gazdă l-a scos afară și îi arătă în fața casei un copac mare, dar foarte diform, cu crengile rupte în urma luptelor crâncene din părțile acelea.

— Acesta e unul din pomii cei mai bătrâni din toată regiunea. Uite aici, general Lee, ramurile ciuruite de gloanțele trupelor federale. Când mă uit la copacul acesta îmi aduc aminte de ura nordiștilor și îmi vine să-i mănânc de vii.

Femeia aștepta un răspuns potrivit cu măsura ravagiilor făcute de inamicii lor, sau cel puțin un cuvânt de compătimire. După o scurtă tăcere, generalul spuse:

— Doamnă, taie pomul, și uită totul.

Unii poartă în spate trecutul, cu toate lucrurile rele și urâte pe care nu le pot ierta, până ajung ei înșiși cocoșați. E mult mai bine să iertăm nedreptățile suferite și să le lăsăm în seama lui Dumnezeu. Iertarea e mai sănătoasă pentru suflet decât răzbunarea și amintirea amară. Amărăciunea poate să distrugă și prezentul, și viitorul, și sufletul.

Iată un text potrivit: „Căci știm cine este Cel ce a zis: „A Mea este răzbunarea, Eu voi răsplăti!” și în altă parte: „Domnul va judeca pe poporul Său” (Evrei 10:30). Iar versetul următor spune: „Grozav lucru este să cazi în mâinile Dumnezeului celui viu!” E un citat din Vechiul Testament, text care era desigur cunoscut de primii creștini. „A mea este răzbunarea și Eu voi

răsplăti, când va începe să le alunece piciorul! Căci ziua nenorocirii lor este aproape, și ceea ce-i așteaptă nu va zăbovi” (Deutr. 32:35).

Dar și mai extraordinar e textul de la Romani 12:20, „Dimpotrivă: dacă îi este foame vrăjmașului tău, dă-i să mănânce; dacă-i este sete, dă-i să bea; căci dacă vei face astfel, vei grămădi cărbuni aprinși pe capul lui.” Textul acesta este un citat din Vechiul Testament, și acolo se încheie astfel: „...și Domnul îți va răsplăti!” (Prov.25:22). Ce înseamnă „cărbunii aprinși” dacă nu suferință, arsură? Dar nu pentru răzbunare, ci pentru pocăință. Un bine făcut dușmanului îl poate aduce la calea dreaptă și prin „arsura” care nu-i mai dă pace până nu renunță la răutatea lui, ai câștigat un suflet din focul veșnic al iadului.

Iar Domnul Isus ne îndeamnă la Matei 5:44, „Dar Eu vă spun: Iubiți pe vrăjmașii voștri, binecuvântați pe cei ce vă blastămă, faceți bine celor ce vă urăsc, și rugați-vă pentru cei ce vă asupresc și vă prigonesc...”

## Eva Bodea



Vineri 3 octombrie, s-a desprins dintre noi în pace și în credință o soră iubită. A plecat la odihnă sora Eva Bodea, s-a dus acasă la Domnul Isus. Serviciul de priveghi a fost marți seara, iar înmormântarea s-a ținut miercuri, 8 oct., la cimitirul Rosehill.

Născută în 1932 în satul Girișul Negru de lângă Tinca, județul Bihor, sora Eva Bodea a fost al 7-lea copil din cei nouă ai familia Herdean. După terminarea școlii a învățat croitorie. S-a căsătorit în 1951 cu Huț Ioan din Calacea, un sat învecinat. S-au mutat la Arad unde au stat în Grădiște, și au fost membri la biserica Speranța. Au avut doi copii, Dorina și Daniel. După 26 de ani de căsătorie a rămas văduvă în 1977. S-a recăsătorit în 1978 cu Ioan Bodea, care la rândul lui avea două fete, Aurica și Marieta. Au venit în America în 1983 și au devenit cetățeni americani în 1990. A fost o mamă fericită, bunică la opt nepoți și străbunică la trei strănepoți.

A avut pe lângă familia ei frumoasă și o a doua familie numeroasă, Biserica în care a fost prețuită, iubită și cunoscută pentru multele ei milostenii.

A suferit greu în ultimii 11 ani de cancer. În ultimele luni a întrerupt orice tratament, a fost conștientă până la ultima suflare, dar i-a fost greu să mai vorbească. Nu s-a plâns niciodată de suferința mare pe care o avea. La 1 octombrie împlinise vârsta de 76 de ani, și i-a avut pe aproape toți cei dragi alături, s-a simțit bine, dar având o tristețe că nu poate să le mulțumescă în cuvinte așa cum ar fi vrut. A murit liniștită, în somn, așa cum se ruga mereu s-o ia Domnul la El. Cei care au fost atinși de bunătatea, blândețea și dragostea ei, n-o vor uita niciodată. La Revedere sora noastră dragă! „Ferice de cei cu inima curată, căci ei vor vedea pe Dumnezeu!”

## Comunicări

### Oaspeții noștri:

Victor Kloes, din California; Mihaela și Rodica Arcan din Timișoara; Daniel Zalan, păstor la Aleșd, Bihor; Ioan Tanța din Cluj; Ioan Mara și fiul, din Cugir; fr. Filip, din Spokane, WA; familia fratelui Brian, din Harvard, IL; Victoria Moraru din Brașov; Emanuel și Otilia Clapa cu cei trei copii ai lor (Matthew, Gabriela și Aron), din Tennessee; Ioan Zaharia, păstor la biserica Grădiște-Betel din Arad, și fiul Marius; iar azi salutăm cu noi pe sora Maria Tămășan, din Baia Mare, mama fratelui Vasile Tămășan; fr. Pitt Popovici e la noi și la biserica păstorită de fr. Daniel Chiu.

### Deces în Florida

Joi noaptea, 2 octombrie, la spitalul din Hallandale, Florida, a trecut la Domnul sora Maria Burcă, soția fratelui Florea Burcă. A suferit mult în ultima vreme, și a trecut prin multe operații. Sora Burcă avea darul de a recita poezii pe care le declama cu mult talent, aducând bucurie pretutindeni.

### Căări și drumuri de pace

•Fr. Jean și s. Viorica Opriș au plecat la rude în România; •Sora Ofelia Bonca a plecat în România la Cugir în dorința de a-și vedea mama, care e bolnavă. •Sora Delia Amurariței a plecat în România să viziteze părinții; •Sora Camelia Petre s-a

întors de la Bocșa. •Sora Hortensia Mitrofan s-a întors din România de unde ne-a adus salutări de la bisericile din Bucovina, și de la frații predicatori Mihai Mitrofan și Chibici Samuel.

### Bucurie în familiile Negrei și Podea

Ieri a avut loc în sala de pătășie a bisericii serbarea cadourilor pentru Lorena și Cristi Podea în așteptarea primului lor copil.

### Charity Cup

Ieri a avut la Detroit campionatul anual de fotbal inter-bisericesc, la care au participat și tinerii noștri. Bani strănși vor fi trimși la orfelinatele din România.

### O duminică specială

În Duminică viitoare vom avea masa la prânz împreună, urmând să rămănem la o consfătuire și pătășie până la ora 4:00 când vom începe serviciul divin de după amiază.

### Lectii de trompetă

Cei ce doriți să dați copiii la clasele de trompetă, adresați-vă fraților Sorin Cimpoeș, Dan Bulboacă sau Ioni Dinu.

### Bolnavi:

Lucreția Urselaș a fost operată joi trecută; urmează să aibe o altă operație în câteva zile. Nițu Ana urmează un tratament special de chemoterapie. Adrian Gașpar este acum acasă. Lucreția Sava e înapoi la azil.

### Activitățile copiilor în săptămămile ce urmează:

- 13 oct. (luni) — „Chocolate Factory”. Plecarea de la biserică la 10 am.
- 18 oct. (sămbătă) — 3:00-5:00 PM, Blossoms și Fecioare Înțelepte (fetele)
- 25 oct. (sămbătă) — Ministry Conference, AWANA
- 31 oct. (vineri) — 7:00-9:00 PM, „Harvest Activities”: Toți copii sunt invitați
- 1 nov. (sămbătă) — La cules de mere. Plecarea de la biserică la 9:30 am
- 15 nov. (sămbătă) — 11:00 am-5:00 pm, „Family Day” AWANA
- 27 nov. (joi) — Toți copiii la cor în Programul de Thanksgiving.

**Notă:** • La 31 octombrie în America este ținut Halloween-ul, cu multe amprente satanice. Pentru a-i feri pe copii de așa ceva Școala Duminicală organizează activități la 31 octombrie. • Activitățile din 13 oct., 1 și 15 nov., sunt pentru toți cei care doresc să participe, adulți și copii împreună.